

Égi küldetést teljesítek

– *A Fatima-ünnepség előtt egy héttel a martonosi templomban énekelt Maczkó Mária, eMeRTon és Magyar Örökség Díjas, Prima Primissima-díjra jelölt magyarországi népdalénekesnő* –

Vajdasági körútja során a gyönyörű hangú népdalénekesnő szombaton este a magyarkanizsai Szent Pál templomban koncertezett, másnap pedig az egy hét múlva Martonoson megrendezésre kerülő, több évtizedes múltra visszatekintő Fatima-ünnepségnek adózva, Mária-énekekkel lépett a Szűz Mária Neve katolikus templom padsorait teljesen megtöltő falubeli hívők elé.

A magyarkanizsai József Attila Könyvtár horgosi fiókjának szervezésében a művésznő több vajdasági településre is ellátogat. Megvallása szerint égi küldetést teljesít.

– Mivel tegnap volt a Magyarok Nagyasszonya ünnepe, Mária-énekekkel készültem a szentmise előtti fellépésemre. Fatimában jómagam is jártam már nyolcszor, nagyon szeretem azt a helyet és várom a 100. évfordulót, ami jövőre érkezik el, ekkor hirdetik ki az utolsó fatimai titkot, amely egy nagy üzenet lehet számunkra. Amikor az égiek valahova meghívnak, én boldogan jövök, de ha a földiek szólnak, hogy most kellene segíteni, akkor is, mert hiszen az is egy égi feladatra való vállalkozás és fogadás volt, amikor a máriabesnyői templomban énekeltem a Kisboldogasszony-napi búcsúban, ahol megkaptam a hívást, hogy el kell mennem a Vajdaságba, és segíteni kell az ottani magyaroknak lelkileg túlélni azt a sok nehézséget, ami most körülöttük, körülöttünk van – nyilatkozta a művésznő.

A hallgatóság nagy tapssal köszönte meg a fellépést, ami méltó felvezetője volt a Fatimai körmenetnek, amelyet Martonoson 1987 óta szerveznek meg, mély hittel és tisztelettel emlékezve Szűz Mária immár 99 esztendővel ezelőtti, 1917-es fatimai jelenéseire – mondta **Savelin Zoltán** martonosi plébános.

– Jövő vasárnapra a Debrecen–Nyíregyházi püspök atyát, **Bosák Nándort** hívtuk meg, hogy vezesse le ünnepségünket. A program a szokásos időpontban zajlik. Délután 4 órakor a Rózsafüzér-imádsággal indul, 5 órakor az ünnepi szentmisénk következik, s azt követi a gyönyörű szép Fatimai körmenetünk.

Martonosi fellépését követően Maczkó Mária Horgosra és Bácskertesre is ellátogatott.

Bödő Sándor